
 
 
 

取扱説明書 
 

 

 

 

 

 

セἽトἾイ土入れ機 
 

 

 

 

ᵱᵲᵱ207 
 
 
 
 
 
 
  

当製品ࢆ安全ࡓࡲࠊ࡟ṇし࠾ࡃ使いい࡟ࡵࡓࡃࡔࡓ必ࡎᮏྲྀ

扱ㄝ明書࠾ࢆㄞࡉࡔࡃࡳいࠋ誤ࡓࡗ使い方ࠊ࡜ࡿࡍࢆ事故ࢆ

引ࡁ起࠾ࡍࡇそࡀࢀあࠋࡍࡲࡾ 
 ࠋいࡉࡔࡃ近接し࡚保存し࡚࡟製品ࡎ必ࡶ後ࡓࡗ࡞࡟ࡳㄞ࠾



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 㸫1㸫 

 
 

 ࡟ࡵࡌࡣ

ࡘ࡟注意事項ࡢ使用ୖ࡜扱方法ྲྀࡢ機 STS「07ࢀイ土入ࣞࢺセࣝࠊࡣ扱ㄝ明書ྲྀࡢࡇ �

い࡚記載࡚ࡋあࡈࠋࡍࡲࡾ使用ࡢ前ࡣ࡟必ྲྀࡢࡇࠊࡎ扱ㄝ明書ࢆ熟知࠾࡛ࡲࡿࡍㄞࡳ

 ࠋいࡉࡔ使用くࡈ状態࡛ࡢ最良ࡁࡔࡓ扱いྲྀ࠾くࡋṇࠊୖࡢ

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡋ近接し࡚保存࡟製品ࡎ必ࡶ後ࡓࡗ࡞࡟ࡳㄞ࠾ �

� 製品ࢆ㈚୚ࡣࡓࡲ譲渡ࡿࢀࡉ場合ྲྀࡢࡇࠊࡣ扱ㄝ明書ࢆ製品࡟添付࠾࡚ࡋ渡ࡋくࡉࡔ

いࠋ 

 ࠋいࡉࡔ注文くࡈ࡟当社࡟࠿や㏿ࠊ場合ࡓࢀࡉ損傷ࡣࡓࡲ紛失ࢆ扱ㄝ明書ྲྀࡢࡇ �

ࡢࡑࠋࡍࡲࡾあࡀ࡜ࡇ行うࢆ変更ࡢ使用部品ࠊᏳ全ୖࡣいࡿ品質࣭性能向ୖあࠊ࠾࡞ �

㝿ࠊࡣ࡟本書ࡢ内容及ࡧ写真࣭イ୍ࣛࡢ࡝࡞ࢺࢫ部ࠊࡀ本製品୍࡜致࡞ࡋい場合ࡀあ

 ࠋいࡉࡔ了承くࡈࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ

ࠊ店࠾ࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࡆ㈙いୖ࠾ࠊࡽࡓࡋࡲいࡊࡈࡀ࡜ࡇࡢࡁ気付࠾や࡜ࡇ࡞୙明ࡈ �

 ࠋいࡉࡔ相談くࡈ࡟特約店࣭販売店࣭ＪＡࡢ近く࠾ࡣࡓࡲ

�   ༳付ࡢࡁୗ記ࠊࡣࢡ࣮࣐Ᏻ全ୖ特࡟㔜要࡞項目࡛ࠊ࡛ࡢࡍ必࠾ࡎᏲࡾくࡉࡔいࠋ 

負う༴険ࢆ㔜傷ࡣࡓࡲ死亡ࠊ場合ࡓࡗ࠿࡞従わ࡟警告文ࡢࡑ

性ࡀあࡿ物ࢆ示ࠋࡍࡲࡋ 

ࡶࡿあࡢࢀࡑ࠾負うࢆ࢞ࢣࠊ場合ࡓࡗ࠿࡞従わ࡟警告文ࡢࡑ

 ࠋࡍࡲࡋ示ࢆࡢ

作業࡟安全ࠕࢺイン࣏ࡢᏳ全ୖࠊ࡟ࡵࡓくࡔࡓい࡚ࡋ作業࡟Ᏻ全ࡣ࡟扱ㄝ明書ྲྀࡢࡇ �

 ࠋいࡉࡔくࡳㄞ࠾ࡎ必࡟使用前ࡈࠋࡍࡲࡾあ࡚ࡋ記載ࢆࠖ࡟ࡵࡓࡿࡍࢆ

 
 
 
 

 
 
 
 
 

機ࢀイ土入ࣞࢺࣝࢭ ８９８「0貸  ࢆ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈう࡜ࡀࡾあࠊࡁࡔࡓいࡆ㈙いୖ࠾

警告 

注意 



 

 㸫2㸫 

 
 
 

目 ḟ       

㸯㸬 Ᏻ全࡟作業࡟ࡵࡓࡿࡍࢆ‥‥‥‥‥‥‥‥‥㸱～㸴 

㸰㸬 Ᏻ全銘板ࡢ貼ࡾ付ࡅ位置‥‥‥‥‥‥‥‥‥㸵 

㸱㸬 本製品ࡢ使用目的ࡘ࡟い࡚‥‥‥‥‥‥‥‥㸵 

㸲㸬 各部ྡࡢ称‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥㸶 

㸳㸬 ௙ 様    ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥㸶 

㸴㸬 組立要領‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥㸷～㸯㸰 

㸵㸬 各部ࡢ調整‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥㸯㸱～㸯㸴 

㸶㸬 運転及ࡧ操作‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥㸯㸵～㸯㸶 

㸷㸬 ࣞࢺࣝࢭイ播種機ࡢ࡜連結‥‥‥‥‥‥‥‥㸯㸷 

㸯㸮㸬 点検࣭整備及ࡧ保管ୖࡢ注意 ‥‥‥‥‥㸰㸮 

㸯㸯㸬 故㞀ࡢ診断࡜処置 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥㸰㸯～㸰㸰 

㸯㸰㸬 搬送࣮ࣔࡢ࣮ࢱ異常ࡢࡑ࡜対策 ‥‥‥‥㸰㸱～㸰㸳 

㸯㸱㸬 回路図 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥㸰㸴 

 

 



 

 㸫3㸫 

1. 安全࡟作業࡟ࡵࡓࡿࡍࢆ 
 ࠊ࡜い࡞ࡽᏲࢆ注意事項ࡿい࡚ࢀࡉ記載࡟ࡇࡇ
死亡ࢆ含ࡴ㞀害や事故ࠊ機械ࡢ破損ࡀ生ࡀࢀࡑ࠾ࡿࡌあࠋࡍࡲࡾ 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

  㸰人以ୖ࡛作業ࡿࡍࢆ時ࠊࡣ 

 ࡿࡍ始動ࢆ機械ࡽࡀ࡞合ᅗし࡟互い࠾

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 

思わࡠ事故ࡀ࡜ࡇࡿ࡞࡟あࠋࡍࡲࡾ 

   警告 

  ⃿ࡓࢀ手࡛差込ࣉࡳラࢆࢢ差込ࡾࡔࢇ抜いࡾࡓし࡞い 

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 

感電事故ࡀࢀࡑ࠾ࡢあࠋࡍࡲࡾ 

   警告 

  電機部品࣭ࢆࢻ࣮ࢥ必ࡎ点検ࡿࡍ 

配線ࡀࢻ࣮ࢥ௚ࡢ部品࡟接触࡚ࡋい࡞いࠊ࠿被覆ࢀࡀࡣࡢや 

接触部࡞ࡀࡳࡿࡺࡢいࢆ࠿毎日作業前࡟点検࡚ࡋくࡉࡔいࠋ 

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 

 ࠋࡍࡲࡾあࡀࢀࡑ࠾ࡍࡇ起ࢆ火災事故ࠊ࡚ࡋࢺョ࣮ࢩ

   警告 

  子供ࢆ近࡙け࡞い 

子供ࡣ࡟充ศ注意ࠊࡋ近࡙࡞ࡅいࡼう࡚ࡋ࡟くࡉࡔいࠋ 

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 

㞀害事故ࢆ引ࡁ起ࡀࢀࡑ࠾ࡍࡇあࠋࡍࡲࡾ 

   警告 



 

 㸫4㸫 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

  点検࣭整備ࢆ行う 

機械ࢆ使用ࡿࡍ前࡜後ࡣ࡟必ࡎ点検࣭整備࡚ࡋࢆくࡉࡔいࠋ 

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 

事故࣭ࠊ࢞ࢣ機械ࡢ故㞀ࡡࡲࢆくࡀࢀࡑ࠾あࠋࡍࡲࡾ 

   注意 

  作業࡟適しࡓ服装ࡿࡍࢆ 

 ࠋࡍ禁Ṇ࡛ࡣࣝ࢜ࢱ腰࣭ࡁ首巻࣭ࡁࡲࡕࡣ

作業࡟適ࡔࠊࡓࡋぶࡢࡁࡘ無い服装࡚ࡋࢆくࡉࡔいࠋ 

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 
機械࡟巻ࡁ込ࡀࢀࡑ࠾ࡿࡍࡾࡓࢀࡲあࠋࡍࡲࡾ 

   注意 

 い࡞作業しࡣ時࡞ࢇࡇ  

� 過労࣭病気࣭薬物ࡢ影響ࡢࡑࠊ௚ࡢ理由ࡾࡼ࡟作業࡟集中 
 ࠋࡁ࡜い࡞ࡁ࡛

� 酒ࢆ飲ࠋࡁ࡜ࡔࢇ 
� 妊娠࡚ࡋいࠋࡁ࡜ࡿ 

� 18 才未満ࡢ人ࠋ 

   注意 

  使用前ྲྀ࡟扱ㄝ明書ࢆ必ࡎㄞࡴ 

使用前ྲྀ࡟扱ㄝ明書ࡼࢆくㄞࠊ࡛ࢇᏳ全࡛ṇࡋい作業࡚ࡋࢆ 

くࡉࡔいࠋ 

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 

傷害事故や機械ࡢ破損ࢆ引ࡁ起ࠋࡍࡲࡋࡇ 

   注意 

  点検࣭整備時ࡣ࡟必ࡎ電源ࢆ 

 ࡃ抜ࢆࢢラࣉࡳ差込ࠊし࡟OFFࠖࠕ

点検࣭整備ࠊࡣ必ࡎ電源ࢫイッࠕࢆࢳOFFࠖࠊࡋ࡟ 

差込ࢆࢢࣛࣉࡳ抜い࡚ࡽ࠿行࡚ࡗくࡉࡔいࠋ 

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 

思わࡠ事故ࢆ引ࡁ起ࡀࢀࡑ࠾ࡍࡇあࠋࡍࡲࡾ 

   警告 



 

 㸫5㸫 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

  機械ࢆ௚人࡟貸ࡍ時ྲྀࠊࡣ扱い方法ࢆ 

ㄝ明ࡿࡍ 

ྲྀ扱い方法ࡼࢆくㄝ明ࠊࡋ使用前ྲྀࠕ࡟扱ㄝ明書ࠖࢆ必ࡎ 

ㄞࡼࡴう࡟指導࡚ࡋくࡉࡔいࠋ 

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 
傷害事故やࠊ機械ࡢ破損ࡡࡲࢆくࡀࢀࡑ࠾あࠋࡍࡲࡾ 

   注意 

 ࡿ付けྲྀࡎ必ࡣ類࣮ࣂ࢝  

点検࣭整備ࡾྲྀ࡛࡝࡞外࣮ࣂ࢝ࡓࡋ類ࠊࡣ必ྲྀࡎ付࡚ࡅ 

くࡉࡔいࠋ 

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 
機械࡟巻ࡁ込ࠊ࡚ࢀࡲ傷害事故ࢆ引ࡁ起ࡀࢀࡑ࠾ࡍࡇあࠋࡍࡲࡾ 

   注意 

  作業ࢆ中断࣭終了しࡓ場合ࠊࡣ 

必ࡎ電源ࠕࢆOFFࠖࡿࡍ࡟ 

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 

 ࠋࡍࡲࡾあࡀ࡜ࡇࡿ࡞࡟原因ࡢ火災ࠊ࡚ࡋࢺョ࣮ࢩ

   注意 

  作業中停電しࡓ場合ࠊࡣ必ࡎ電源スイッࢳ 

 ࡿ切ࢆ  

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 
通電時ࠊ急ࡲ࡟わࠊࡋࡔࡾ思わࡠ傷害事故ࢆ起ࠋࡍࡲࡋࡇ 

   注意 

  電源ࡣ単相交流㸯㸮㸮Ｖ専用ࢥンセン࡟ࢺ接続ࡿࡍ 

 ࠋいࡉࡔくࡵや࠾ࡣ足配線ࢥࢱࠊࡓࡲ

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 
火災事故ࡢ原因ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜ 

   注意 



 

 㸫6㸫 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

  電機部品ࡣ࡟絶対࡟水࠿ࢆけ࡞い 

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 
事故࣭ࠊ࢞ࢣ機械ࡢ故㞀ࡡࡲࢆくࡀࢀࡑ࠾あࠋࡍࡲࡾ 

 

   注意 

  後始ᮎࢆ忘ࡿࡍ࡟ࡎࢀ 

長時間使用࡞ࡋい時ࠊࡣ差込ࢥࢆࢢࣛࣉࡳンࢭンࡽ࠿ࢺ 

抜い࡚くࡉࡔいࠋ 

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 

火災事故やࠊ感電故㞀ࡡࡲࢆくࡀࢀࡑ࠾あࠋࡍࡲࡾ 

   注意 

  機械ࡢ改造ࢆし࡞い 

純ṇ部品や指定以外ࡢアࢱッ࣓ࢳンྲྀࢆࢺ付࡞ࡅい࡛くࡉࡔいࠋ 

 ࠋいࡉࡔい࡛く࡞ࡋࡣ改造ࠊࡓࡲ

࠙Ᏺ࡞ࡽいࠚ࡜ 

事故࣭ࠊ࢞ࢣ機械ࡢ故㞀ࡡࡲࢆくࡀࢀࡑ࠾あࠋࡍࡲࡾ 

   注意 



 

 㸫7㸫 

「. 安全銘板ࡢ貼ࡾ付け位置 
Ᏻ全࡟作業࡚ࡋࢆいࡔࡓく࡟ࡵࡓᏳ全銘板ࡢ貼ࡾ付ࡅ位置ࢆ示ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ 
Ᏻ全銘板ࡣ常࡟汚ࢀや破損࡞ࡢいࡼう࡟保ࡋࡶࠊࡕ破損࣭紛失ࡓࡋ場合ࠊࡣ新ࡋい物

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡋ直ࡾ貼࡟

 
紛失ࡣࡓࡲ破損ࡓࢀࡉ場合ࠊࡣ࡟当社࡬ୗ記ࡢ表ࢆ参考ࡈ࡟注文くࡉࡔいࠋ 
 

No 部品番号 部品ྡ称 

㸦1㸧 00992㸫40060 警告ࣛベࣝ WL-2 

㸦2㸧 00992㸫40070 注意ࣛベࣝ CL-5 

㸦3㸧 00992㸫40130 注意ࣛベࣝ CL-10 

㸦4㸧 00992㸫40110 注意ࣛベࣝ CL-8 

㸦5㸧 00992㸫40310 注意ࣛベࣝ CL-18 

㸦6㸧 00992㸫40340 注意ࣛベࣝ CL-20 
 
 

」. ᮏ製品ࡢ使用目的ࡘ࡟い࡚ 
本製品ࣞࢺࣝࢭࠊࡣイࡢ࡬土入ࢀ作業機ࡈ࡚ࡋ࡜使用くࡉࡔいࠋ 
目的以外ࡢ作業や改造ࠊࡣ࡝࡞決࡞ࡋ࡚ࡋい࡛くࡉࡔいࠋ 
 

(6) 

(1) (3) 

(5) 

(4) 

(2) 



 

 㸫8㸫 

4. 各部ࡢ名称 
 

 

5. ௙ 様      
 

  

型 式       STS207 

機 体 寸 法 

全  長 
(格納時) 

3,875 mm 
㸦2,900mm㸧 

全  幅 630mm 
全  高 
(伸長時) 

1,060mm 
㸦1,160mm㸧 

㔜 㔞       125kg 

動 力       

搬  送 60W㸦࣮ࢱ࣮ࣔࢫࣞࢩࣛࣈ㸧 

攪  拌 25W㸭100V 

養土回཰ 25W㸭100V 

 容㔞 51ℓ࣮ࣃッ࣍

灌 水 㔞       
400 箱/時㸸0.4~0.9ℓ/箱 
200 箱/時㸸0.8~1.8ℓ/箱 

適用ࣞࢺࣝࢭイ 
全農規格 128 穴200ࠊ 穴 
㸦鎮圧࣮࣮ࣟࣛ交換式㸧 

適用アンࣞࢺ࣮ࢲイ 
水稲用育苗箱㸦高ࡉ 33mm㸧 

㔝菜用アンࣞࢺ࣮ࢲイ 

供給部積㔜ࡡ枚数 8 枚 

能 力       
㸦50Hz,60Hz㸧 

200~400 箱㸭時 

 ョンࢩࣉ࢜
 ン STM2200ࢥࢽ࣑

 CR-10Ⅱ ࣮ࢱࢫࣕ࢟

供給部  充填࣍ッ࣮ࣃ 
土溜ࡾࡲ部 

ୖୗ装置 
   回転ࢩࣛࣈ 
  潅水装置 

 
 鎮圧࣮࣮ࣟࣛࣝࢭ  
   補助࣮ࣞࣝ 

 
         箱落ࡕ防Ṇࢭン࣮ࢧ 
 
 
 
  駆動部 
 鎮圧࣮࣮ࣟࣛ 回཰ࢥンベア 



 

 㸫9㸫 

6. 組 立 要 領 
 

6 . 1   脚ࡢ組立 

 
㸦㸯㸧 本体 

折࡚ࢀࡲࡓࡓࡾいࡿ脚ࢆ立࡚࡚ࠊ六角ࣝ࣎

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡋ固定࡛(M8×20)ࢺ
 
 
 
 

 
㸦㸰㸧 補助࣮ࣞࣝ 

折࡚ࢀࡲࡓࡓࡾいࡿ脚ࢆ立࡚࡚ࠊ六角࣎

く࡚ࡋ固定࡜ࡾ࠿ࡗࡋ࡛(M6×16)ࢺࣝ

 ࠋいࡉࡔ
㸦㸱㸧 脚ࡢ伸長 

脚ࡢ長ࢆࡉ 100mm 伸ࡀ࡜ࡇࡍࡤ出来ࠋࡍࡲ 
六角ࢆࢺࣝ࣎緩࡚ࡵ延長脚ࢆ伸࡚ࡋࡤく

 ࠋいࡉࡔ
 

6 . 2   充填部回収ࢥンベアࣇッࢡ及び水ཷけ組立 
 
㸦㸯㸧 回཰ࢥンベアࣇッࢡ 

充填部回転ࢩࣛࣈୗࡢ溶接ࢼッࡢࢺ所ࠊ࡟六角ࢺࣝ࣎(M8×16)࡛固定࡚ࡋくࡔ

 ࠋいࡉ
 
㸦㸰㸧 水ཷࡅ 

充填部࣮ࣞࣝ終端ࡾࡼ差ࡋ込ࠊࡳ六角ࢺࣝ࣎(M6×12)࡛࣮ࣞࣝ࡜回཰ࢥンベア

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡋ固定࡟ࢡッࣇ
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

延長脚 
 
六角ࢺࣝ࣎ 

六角ࢺࣝ࣎ 
㸦M6×16㸧 

六角ࢺࣝ࣎ 
M6×12 

六角ࢺࣝ࣎ 
M6×12 

六角ࢺࣝ࣎ 
M8×16 

回཰ࢥンベアࣇッࢡ     水ཷࡅ 

水ཷࡅ 
差ࡋ込ࡳ方向 

六角ࢺࣝ࣎ 
㸦M8×20㸧 



 

 㸫10㸫 

6 . 3   回収ࢥンベアࡢ組付 

 
充填部࣮ࣞࣝୗ࡟回཰ࢥンベアࢆ組付ࠋࡍࡲࡅ 
 

㸦㸯㸧 ࢆࢺࣇࣕࢩ R ッࣇ࡟うࡼࡿ来࡟外側ࡀンࣆ

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡅ࠿ࡗࡦ࡟ࢡ
㸦㸰㸧 回཰ࢥンベアࢆ持ྲྀࠊࡆୖࡕ付金具ࢳ࡟ョ

ウ࡛ࢺࣝ࣎組ࡳ付࡚ࡅくࡉࡔいࠋ 
㸦㸱㸧 電源ࢆࢢࣛࣉ駆動部ࡢ回཰ࢥンࢭン࡟ࢺ差

 ࠋいࡉࡔく࡛ࢇ込ࡋ
㸦差ࡋ込ࡳ位置8.2ࠕࡣ 接ࢢࣛࣉࢺンࢭンࢥ

続位置及ྡࡧ称ࠖࢆ参照くࡉࡔい㸧 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

6 . 4   補助࣮ࣞࣝࡢ組立 
 
補助࣮ࣞࣝࢆ連結ࠊࡋR 固定࡟うࡼい࡞ࡅン࡛抜ࣆ

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡋ
外ࢆ安全ୖ補助࣮ࣞࣝࠊࡣ時ࡿࡍ移動ࢆᮏ機ࠊ࠾࡞

し࡚ࡉࡔࡃいࠋ 

 
 
 
 
 

6 . 5   センࢥ࣮ࢧネࡢࢱࢡ接続 

 
補助࣮ࣞࣝඛ端࡟あࢭࡿンࡽ࠿࣮ࢧ出࡚い࣮ࢥࡿ

ࢡࢿࢥࡢࢻ࣮ࢥࡿ出࡚いࡽ࠿本体࣮ࣞࣝ終端ࠊ࡜ࢻ

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡋ接続ࢆࢱ
 
 
 
 
  

補助࣮ࣞࣝ 

R  ンࣆ

補助࣮ࣞࣝ    本体࣮ࣞࣝ 

 ࢡッࣇ  ࢺࣇࣕࢩ

 付金具ྲྀ   ࢺࣝ࣎ョウࢳ



 

 㸫11㸫 

6 . 6   補助࣍ッࡢ࣮ࣃ組立 

 
充填࣍ッ࣮ࣃ内側ࡢ養土操出口࣍࡟ୖࡢッ

乗ࢆ࣮ࣃッ࣍鉄製補助ࠊࡅ引掛ࢆ௙ษ板࣮ࣃ

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡏ
 
 
 
 
 
 

6 . 7   潅水装置ࡢ組立 

 
 組付࡟࣮ࣝࣞ ○

㸦㸯㸧 4ࠕ.各部ྡࡢ称ࠖࢆ参考࡟回転ࡢࢩࣛࣈ後࡟化粧２。ࢺࣝ࣎買×10)࡛組付࡚ࡅく

 ࠋいࡉࡔ

㸦㸰㸧 潅水装置ࡢ電源ࢆࢢࣛࣉ駆動部ࡢ潅水ࢥンࢭンࢺ差ࡋ込࡛ࢇくࡉࡔいࠋ 
㸦差ࡋ込ࡳ位置8.2ࠕࡣ  い㸧ࡉࡔ参照くࢆ称ࠖྡࡧ接続位置及ࢢࣛࣉࢺンࢭンࢥ

 

 接続ࡢࢫ࣮࣍ ○

㸦㸯㸧 左側࡟ࣝࢬࣀࡢ水道࣮ࢽࣅࡢࡽ࠿

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡋ接続ࢆࢫ࣮࣍ࣝ
 

㸦㸰㸧 ࡓࡋ࣮ࣟࣇ࣮ࣂ࣮࢜水ࠊࡣ右図右

側ࡽ࠿ࣝࢬࣀࢫ࣮࣍ࡢ出࡚ࡍࡲࡁ

ࡋ接続ࢆࢫ࣮࣮࣍ࣝࢽࣅࠊ࡛ࡢ

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡋ排出࡟ࡅ水ཷࠊ࡚
 
 
 
 

6 . 8   200⇔128 穴へࡢ組換え 

 
出荷時ࣞࢺࣝࢭࡣイ 200 穴࡛組立࡚࡚ࢀࡽいࣞࢺࣝࢭࠋࡍࡲイ 128 穴ࢆ使用ࡿࡍ場

合ࣝࢭࡣ鎮圧࣮࣮ࣟࣛࢆ組換えくࡉࡔいࠋ片側ࡢＲࣆンࡾྲྀࢆ外ࠊ࡛ࡅࡔࡍ簡単࡟交換

 ࠋࡍࡲࡁ࡛
㸦注意㸧組換えࡢ㝿ࡣ電源ࣉラࢥࢆࢢンセンࡽ࠿ࢺ抜い࡚行ࡉࡔࡃ࡚ࡗいࠋ 
 

  

 ௙ษ板࣮ࣃッ࣍
 
 
 
 
充填࣍ッ࣮ࣃ 
  

 



 

 㸫12㸫 

6 . 9   供給部ࡢ組換え 

 
右入ࢀ左入ࡢࢀ組換えࠋࡍࡲࡁ࡛ࡀ㸦出荷時ࡣ右入ࢀ㸧 

㸦㸯㸧 側板 R  ࠋࡍࡲࡋ外ࡽ࠿࣮ࣝࣞࢆ
㸦㸰㸧 側板࡜࣒࣮ࣞࣇ前板ࢣࣛࣈッࢆࢺ前板୍࡜緒ࡽ࠿࣮ࣝࣞ࡟外ࠋࡍࡲࡋ 
㸦㸱㸧 㸦㸰㸧࡛外ࡓࡋ部品ࡽ࠿側板࡜࣒࣮ࣞࣇ前板ࢣࣛࣈッࢆࢺ外ࠊࡋ前板ࢆ中心࡟左

右཯転࡚ࡏࡉ組ࡳ直ࠋࡍࡲࡋ 
㸦㸲㸧 㸦㸱㸧࡛組ࡔࢇ部品࡜側板 R 左右཯転ࠊ࡟うࡼい࡞ࡽ変わࡀ位置ࡢ前板࡜図ࢆ

 ࠋࡍࡲࡅ組付࡟࣮࡚ࣝࣞࡏࡉ
㸦㸳㸧 後板ࢆ側板 R  ࠋࡍࡲࡋ直ࡳ組࡟うࡼࡿ࡞近く࡟

 
 

 

 付け方ࡾྲྀࡢࣉ࣮࣒ࣟࢦ付ࢡッࣇ   10 . 6

 
㸦㸯㸧 出口側ࡢ補助࣮ࣞࣝࢆ折ࡔࢇࡓࡓࡾ時ࠊ࡟倒

 ࠋࡍ物࡛ࡿࡍ࡟うࡼい࡞ࢀ
㸦㸰㸧 補助࣍ッࢭࢆ࣮ࣃッࡲࡲࡓࡋࢺ補助࣮ࣞࣝࢆ

折࡛ࢇࡓࡓࡾくࡉࡔいࠋ 
㸦㸱㸧 ࣇࠕッࢡ付ࢆࠖࣉ࣮࣒ࣟࢦ補助࣮ࣞࣝࣕࢩࡢ

ࡉࡔく࡚ࡅ掛ࡗ引࡟ࢺࣇࣕࢩࡢ࣮ࣝࣞ࡜ࢺࣇ

いࠋ 
 
 
 
  

 ࢺࣇࣕࢩ

 ࣉ࣮࣒ࣟࢦ付ࢡッࣇ
 

 ࢺࣇࣕࢩ

側板࣒࣮ࣞࣇ    前板 
 
 
 
 

後板      前板ࢣࣛࣈッࢺ 
 
 
 ࢺッࢼࣈࣀ
側板    ࢺッࢼワࣜṆ࣓࣐ R  
 

 付後板ࣉッࣕ࢟



 

 㸫13㸫 

7. 各部ࡢ調整 
搬送㏿度࡜潅水量以外ࡢ調節࣓ࡣインスイッࢆࢳ切ࠊࡾ電源ࣉラࢢ

࡞ࡿࢀࡲ込ࡁ巻࡟回転部ࠋいࡉࡔࡃ࡚ࡗ抜い࡚行ࡽ࠿ࢺンセンࢥࢆ

 ࠋࡍࡲࡾあࡀࢀ恐ࡍࡇ起ࡁ引ࢆ傷害事故ࠊ࡝
 

7 . 1   搬送㏿度ࡢ調節 

 
㸦㸯㸧 搬送㏿度ࡢ調節ࡣ駆動部࡟あࢲࡿイ࡛ࣖࣝ行い

 ࠋࡍࡲ
㸦㸰㸧 表示部ࡢ数字ࡀ搬送࣮ࣔࡢ࣮ࢱ回転数ࠊࡾ࡞࡟

回転数ࢆ 10 倍ࡓࡋ値ࠊࡀ搬送㏿度ࡢ目Ᏻࡾ࡞࡟

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡋ調節࡟参考ࢆୗ表ࠋࡍࡲ
 

表示部 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 

搬送㏿度㸦箱/時㸧 150 200 250 300 350 400 

 
㸦㸱㸧 搬送㏿度ࢆ調節ࡋ終わࢲࠊࡽࡓࡋࡲࡾイࣖࣝࢆ押࡚ࡋくࡉࡔいࢲࠋイࣖࣝࢆ押ࡉ

 ࠋࡍࡲいࡲࡋ࡚ࡗ戻࡟状態ࡢ調節前࡟ࡁ࡜ࡓࢀษࡀ電源ࠊ࡜い࡞
 
㸦注意㸧表示部ࢲࡣイヤࣝ以外決し࡚操作し࡞い࡛ࡉࡔࡃいࡀ࣮ࢱ࣮ࣔࠋ不具合ࢆ起ࡇ

 ࠋࡍࡲࡾあࡀ可能性ࡍ

 

7 . 2   鎮圧࣮ࣟラ࣮ࡢ調節 
 
㸦㸯㸧 土寄ࡏ金具ࠊࢆアンࣞࢺ࣮ࢲイࡏࡢ࡟

ࡽ࠿面ୖࡢイࣞࢺࣝࢭࡓ 0～1mm ࡞࡟

ッࢼョウࢳࠊࡋ回ࢆࢪࢿ調節࡟うࡼࡿ

 ࠋࡍࡲࡋ固定࡛ࢺ
㸦㸰㸧 鎮圧࣮࣮ࣟࣛࣞࢺࣝࢭࡀイୖࡢ面࡟୎

度接࠿ࡿࡍ確認࡚ࡋくࡉࡔいࠋ接࡚ࡋ

い࡞い場合ࠊࡣア࣮࣒㸦鎮圧㸧࡟固定

ࢆ位置ࡢࢺࣇࣕࢩ࣮ࣃッࢺࢫࡿい࡚ࡋ

変更࡚ࡋくࡉࡔいࠋ 
 

7 . 3   回転ࣈラシࡢ調節 
 

アンࣞࢺ࣮ࢲイࣞࢺࣝࢭࡓࡏࡢ࡟イࡢ

ୖ面࡜回転ࡁࡍࡢࢩࣛࣈ間1～0ࠊࡀmm
㸦2ࢪࢿ調節࡟うࡼࡿ࡞࡟ 箇所㸧࡛合ࡏ

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡋ固定࡛ࢺッࢼョウࢳࠊ࡚
 
 
 
 
  

警告 

表示部 
 
 
 
 イࣖࣝࢲ



 

 㸫14㸫 

7 . 4   セࣝ鎮圧࣮ࣟラ࣮ࡢ調節 

 
ࢺ࡜ୗ端ࡢ鎮圧࣮࣮ࣟࣛ外周ࣝࢭ

ࣞイୖ面ࡁࡍࡢ࡜間ࡀ 0～2mm ࡞࡟

࡚ࡋ調節࡛ࢪࢿ調節ࡢ左右࡟うࡼࡿ

くࡉࡔいࠋ 
 
 
 
 
 
 
 

7 . 5   箱࢞イࡢࢻ調節 

 
本機ࡣアンࣞࢺ࣮ࢲイ࡛࡞ࡣくࣞࢺࣝࢭࠊイࢆ箱࢞イ࡚ࡗࡼ࡟ࢻ位置ࢆ出ࡼࡍう࡞࡟

全部࡛ࠋࡍࡲい࡚ࡗ 5 箇所あ࡛ࡢࡿୗ記ࡼࡢう࡟調節࡚ࡋくࡉࡔいࠋ 
㸦注意㸧狭い࡜箱ࡀṆࠊࡾࡲ広い࡜箱ࡀ斜ࡾ࡞࡟ࡵṇ確࡞播種ࠋࢇࡏࡲࡁ࡛ࡀ 
 
ձ 供給部ࡢ後板ࡢ調節 

 供給部内ࣞࢺࣝࢭ࡟イࢆ㔜࡚ࡡ置ࡁ充填࣍ッ࣮ࣃ側࡟寄ࡓࡏ時ࠊ࡟後板ࢺࣝࢭ࡜

ࣞイࡢ࡜隙間ࡀ 10~20mm 開く様࡟調整࡚ࡋくࡉࡔいࠋ 
ղ 供給部ࡢ箱࢞イࡢࢻ調節 

調節ࢆࢻイ࢞箱࡟位置࡞うࡼい࡞ࡀࣞࢬࠊࡁ࡜ࡓࡋ当࡚࡚流ࢆ片側ࡢイࣞࢺࣝࢭ

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡋ
ճ 鎮圧࣮࣮ࣟࣛ部ࡢ箱࢞イࡢࢻ調節 

両側ࣞࢺࣝࢭࡶ࡜イࡽ࠿ 1～2mm ࡔく࡚ࡋ調節ࢆࢻイ࢞箱࡟うࡼࡿあࡀࡲࡁࡍࡢ

 ࠋいࡉ
մ 回転ࢩࣛࣈ部ࡢ箱࢞イࡢࢻ調節 

両側ࣞࢺࣝࢭࡶ࡜イࡽ࠿ 1～2mm ࡔく࡚ࡋ調節ࢆࢻイ࢞箱࡟うࡼࡿあࡀࡲࡁࡍࡢ

 ࠋいࡉ
յ ࣝࢭ鎮圧部ࡢ箱࢞イࡢࢻ調節 

両側ࣞࢺࣝࢭࡶ࡜イࡽ࠿ 1～2mm ࡔく࡚ࡋ調節ࢆࢻイ࢞箱࡟うࡼࡿあࡀࡲࡁࡍࡢ

 ࠋいࡉ
 
ձղ供給部    ճ鎮圧࣮࣮ࣟࣛ部  մ回転ࢩࣛࣈ部  յࣝࢭ鎮圧࣮࣮ࣟࣛ部 

後板 箱࢞イࢻ         

 
 

  



 

 㸫15㸫 

 ࡾ張ࡢࢺンベアベࣝࢥ   6 . 7
 

うࡼࡿࡍࣉッࣜࢫࡳ緩ࡀࢺンベアベࣝࢥ

ࢆࢺッࢼ六角ࡢ金具ࡾ張ࢺベࣝࠊࡣ場合࡞

緩ࠊ࡚ࡵ赤いࢼࣈࣀッ࡛ࢺ片側約 6丁ざ ࡛左

右ྠࡼࡌう࡟張࡚ࡗくࡉࡔいࠋ 

 
㸦注意㸧張ࡾ過࡟ࡂ注意し࡚ࡉࡔࡃいࠋ 
 

 
 

7 . 7   充填࣍ッࡢ࣮ࣃ調節 
 

充填ホッパー内部䛻䛿絶対手を入䜜䛺いでください。 
攪拌棒䛻挟ま䜜䜛おそ䜜があ䜚ます。 

 
㸦㸯㸧 アンࣞࢺ࣮ࢲイࢺࣝࢭࡓࡏࡢ࡟

ࣞイࢆ本機ࢭ࡟ッ࡚ࡋࢺくࡉࡔ

いࠋ 
㸦㸰㸧 搬送ࢫイッࠕࢆࢳON࡚ࠖࡋ

ࡔく࡚ࡋ出ࡾ送ࢆイࣞࢺࣝࢭ

 ࠋいࡉ
㸦㸱㸧 土入࣍ࢀッࣛࢡࡢ࣮ࣃッࢆࢳ

入࡚ࢀくࡉࡔいࠋ攪拌棒ࡀ回

ࡲࡋ出ࡾ繰ࢆ養土࡟時ྠ࡜ࡿ

 ࠋࡍ
㸦㸲㸧 ࣞ ࡾ繰ࡢ養土࡚ࡋ࠿動ࢆ࣮ࣂ

出ࡋ㔞ࢆ調節࡚ࡋくࡉࡔいࠋ

繰ࡾ出ࡋ㔞ࣞࢺࣝࢭࠊࡣイୖ

面ࡽ࠿ 15～20mm ࡟目Ᏻࢆ

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡋ
 
 

 ࢺッࢼࣈࣀ

 ࢺッࢼ六角  ࢺンベアベࣝࢥ

警告 



 

 㸫16㸫 

7 . 8   潅水量ࡢ調節 
 
㸦㸯㸧 潅水㔞ࡣ養土ࡢ種類や乾燥状態࡚ࡗࡼ࡟異ࠋࡍࡲࡾ࡞圧力計ࢆ見ࣈࣝࣂࡽࡀ࡞

࡛適㔞࡟調節࡚ࡋくࡉࡔいࠋ 
㸦㸰㸧 水道ࢥࡢッࢆࢡ開ࠊࡁ潅水装置ࢆࣈࣝࣂࡢ回ࠊ࡚ࡋ使用ࡿࡍ潅水㔞࡟対応ࡿࡍ

水圧࡚ࡋ࡟くࡉࡔいࠋ㸦水道ࢥࡢッࡢࢡ開ࡁ具合ࠊࡣ潅水装置ࢆࣈࣝࣂࡢ全開࡟

ࡢ水圧ࡿࡍ使用ࠊࡁ࡜ࡓࡋ 2～3 割増ࡿ࡞࡟ࡋ位ࡀいい࡛ࡻࡋうࠋ但しࠊ水道ࡢ

元圧ࡢ変動ࡀ大ࡁい場合ࢥࡣッࢆࢡ全開࡛使用し࡚ࡉࡔࡃいࠋ㸧 
㸦㸱㸧 潅水㔞ࡀ多い場合ࡣ潅水ࢆࣝࢬࣀ 1 本76ࠕࠋࡍࡲࡋ࡟-φ0.6ࠖࣛࡢベࣝࡀ貼࡚ࡗ

い࡞い潅水ࢆࣝࢬࣀ外ࠊࡋ付属࡚ࡋいࡿ短いࣃイ࡜ࣉ交換࡚ࡋくࡉࡔいࠋ 

    
外ࡍ潅水ࣝࢬࣀ    短いࣝࢬࣀ 

  

潅水ࣝࢬࣀ本数 2 本 1 本 

圧力計目盛ࡾ MPa 0.02 0.04 0.06 0.08 0.1 0.12 0.02 0.04 0.06 

潅水㔞 
ｍℓ/箱 

搬送目盛 
40 

400 540 670 760 855 900    

搬送目盛 
30 

530 720 890 1015 1145 1205 485 660 820 

搬送目盛 
20 

800 1080 1340 1520 1710 1800 725 990 1225 



 

 㸫17㸫 

8. 運転及び操作 
 

8 . 1   運転前ࡢ準備 

 
※ 本機ࡣ指定以外ࡢ資材ࢆ使用ࠊ࡜ࡿࡍ性能ࡀ発揮࡞ࢀࡉいࡀࢀࡑ࠾あࡲࠋࡍࡲࡾ

 ࠋいࡉࡔ使いく࠾ࢆ資材ࡓࢀࡉ指定ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞࡜原因ࡢࣝࣈࣛࢺࠊࡓ
 
㸦㸯㸧 主࡞資材 

資材名 指 定 項 目 

 指定養土࣮࢝成形用土 各࣓࣮ࣝࢭ
注㸧養土袋࡟記載࡚ࢀࡉいࡿ事項ࢆ良くㄞ࡛ࢇ使用࡚ࡋく

 ࠋいࡉࡔ

 イ 全農規格ࣞࢺࣝࢭ
イࣞࢺ   200㸦□25㸧ࣞࢺࡣࡓࡲイ 128㸦□30㸧 

水稲用育苗箱 
㸦アンࣞࢺ࣮ࢲイ㸧 

中苗࣭成苗用育苗箱࡛底ࡢ平࡞ࡽ高ࡉ 33mm  ࠋࡢࡶ
 イࣞࢺ࣮ࢲ㔝菜用アンࡢ指定࣮࢝各࣓࣮ࠊࡣࡓࡲ
※ 箱ࡢ種類ࠕ࡛ࡌྠࡀソࣜࠖや࡞ࡢࠖࣞࢪࢿࠕいࠋࡢࡶ 
 ࠋࡢࡶࡓࡋく洗浄ࡼ ※
※ 箱ࡢ底ࡣ平࡛ࡽ水ࡀ溜࡞ࡽࡲいࠋࡢࡶ 
※ 底穴径ࡀ約 4~8mm 1cmࠊ࡛ 当ࡾࡓ 1 個程度穴ࡀあࡿ

 ࠋࡢࡶ

 

㸦㸰㸧 本機ࡢ設置 

平࡞ࡽ場所ࢆ選びࠊ全体ࡀ水平ࡼࡿ࡞࡟う࡟脚ࡢ高ࡉ調節࡛ࢺࣝ࣎調節࡚ࡋ

くࡉࡔいࠋ 
㸦注意㸧設置ࡀ悪い࡜セࣝࣞࢺイࡀ片寄ࠕࠊࡾḞ株 ࡿ࡞࡟原因ࡢラࠖ等࣒潅水ࠕࠊࠖ

場合ࡶあࠊ࡛ࡢࡿ特࡟注意し࡚ࡉࡔࡃいࠋ 

 

 接続位置及び名称ࢢラࣉࢺンセンࢥ   2 . 8
 

       

࣓インࢫイッࢳ 

潅水ࢫイッࢳ 

AC100V 電源࡬ 

 ンࢥࢽ࣑
(OP)ࡽ࠿ 

回཰ࢥンベア 

 ࡽ࠿

搬送ࢢࣛࣉ 

 

潅水装置 
 ࡽ࠿

 ࡬ࢧンࢭ

搬送㏿度 
 ࣮ࣛࣟࢺンࢥ



 

 㸫18㸫 

8 . 3   運転 

 
㸦注意㸧電源電圧ࡣＡＣ㸯㸮㸮Ｖみ５Ｖࢆ安定供給し࡚ࡉࡔࡃいࠋ 

適切࡞電源࡛࡞いࠊ࡜故㞀や動作不良ࡢ原因ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜ 

 

○ 各部ࡢ操作 
㸦㸯㸧 8.2ࢥࠕンࢭンࢢࣛࣉࢺ接続位置及ྡࡧ称ࠖࢆ参考ࡋ配線࡚ࡋくࡉࡔいࠋ 
㸦㸰㸧 各部ࢫࡢイッࠕࡀࢳOFF࡚ࠖࡗ࡞࡟いࢆࡢࡿ確認ࠊࡽ࠿࡚ࡋ駆動部ࡽ࠿出࡚い

ࢆࢢࣛࣉ電源ࡢ5ｍ ࡿ AC100V  ࠋいࡉࡔく࡛ࢇ込ࡋ差࡟電源ࡢ
㸦㸱㸧 ࣓ࠕインࢫイッࠕࢆࠖࢳON࡚ࠖࡋ࡟くࡉࡔいࠋ充填部ࡢ搬送ࠊ࣮࣮࣒ࣛࣟࢦ回

転ࠊࢩࣛࣈ鎮圧࣮࣮ࣟࣛࠊ回཰ࢥンベアࡀ回ࠋࡍࡲࡾ 
㸦㸲㸧 ࠕ潅水ࢫイッࠕࢆࠖࢳON࡚ࠖࡋ࡟くࡉࡔいࠋ電磁弁ࡀ作動ࡋ水ࡀ流ࠊࢀ潅水࡛

 ࠋࡍࡲࡁ
㸦㸳㸧 充填࣍ッࢆ࣮ࣂࣞࡢ࣮ࣃ入࡚ࢀくࡉࡔいࠋ攪拌装置ࡀ回ࠊࡾ土ࡀ落ࡕ土入࡛ࢀ

 ࠋࡍࡲࡁ
㸦㸴㸧 本機ࡢ最後尾࡟あࢭࠕࡿンࣞࢺࣝࢭࢆ࣮ࠖࢧイࡀ押࡜ࡍ全࡚ࡀ停Ṇࠋࡍࡲࡋ 
㸦㸵㸧 ࣓ࠕインࢫイッࠕࢆࠖࢳOFFࠖࠊ࡜ࡿࡍ࡟㸦㸷㸧ࡌྠ࡜動ࠋࡍࡲࡋࢆࡁ 

 
○作業方法 
㸦㸯㸧 充填࣍ッ࡟࣮ࣃ土ࢆ溜࡚ࡵくࡉࡔいࠋ 
㸦㸰㸧 供給部ࣞࢺࣝࢭ࡟イࢆ置い࡚くࡉࡔいࠋ 

㸦注意㸧ࣞࢺイࢆ押ࣇࡍッࣞࢺࠊ࡟ୖࡢࢡイࡀ前ୗࡼࡿ࡞࡟ࡾࡀう࡟置࡞࠿い

 ࠋࡍࡲࡋ破損ࡀイࣞࢺࠋいࡉࡔࡃ࡛
 
 

   
○前ୖࡾࡀ   ○水平   ×前ୗࡾࡀ 

 
㸦㸱㸧 各部ࢫイッࠕࢆ࣮ࣂࣞࠊࢳON࣓ࠖࡽ࠿࡚ࡋ࡟インࢫイッࠕࢆࢳON࡚ࠖࡋ࡟作

業࡚ࡋࢆくࡉࡔいࠋ 
㸦㸲㸧 休憩ࡿࡍ場合や終了時࣓ࡣインࢫイッࠕࢆࢳOFFࠖࠊࡋ࡟水ࡢ元栓ࢆ閉࡚ࡵく

 ࠋいࡉࡔ
 
  



 

 㸫19㸫 

9. セࣝࣞࢺイ播種機ࡢ࡜連結 
9 . 1   連結準備 
 

㸦㸯㸧 ࣞࢺࣝࢭイ土入ࢀ機 

補助࣮ࣞࣝ࡟࣮ࣝࣞࠊ࡜六角࡛ࢺࣝ࣎留

ࡋ外ࢆ金具࣑ࢱࢱࡾ折ࡢ左右ࡿい࡚ࡗࡲ

 ࠋࡍࡲ

 

 

 

 

㸦㸰㸧 ࣞࢺࣝࢭイ播種機 

補助࣮࣮ࣟࣛ࡟࣮ࣝࣞ࡜六角࡛ࢺࣝ࣎留

ࣝࢭࠊ金具࣑ࢱࢱࡾ折ࡢ左右ࡿい࡚ࡗࡲ

鎮圧࣮࣮ࣟࣛࡀ組付い࡚いࡿ場合ࡣ外ࡋ

 ࠋࡍࡲ

 
 
 
 
 

9 . 2   連結 
 

㸦㸯㸧 設置 

本機ࡢ出口ࣞࢺࣝࢭ࡜イ播種機ࡢ入口ࢆ合わ࡚ࡏ並࡚࡭くࡉࡔいࡢࡑࠋ㝿ࠊ平

ࡉ高ࡢ࣮ࣝࣞࡢイ播種機ࣞࢺࣝࢭ࡜本機ࠊࡾ࡞࡟水平ࡀ全体ࠊࡧ選ࢆ場所࡞ࡽ

࡚ࡋ固定࡛ࢺࣝ࣎ࢆ士ྠ࣮ࣝࣞࠊࡋ調節࡛ࢺࣝ࣎調節ࡉ高ࡢ脚࡟うࡼうࢁそࡀ

くࡉࡔいࠋ 

 

㸦㸰㸧 配線 

ձ 本機駆動部ࡽ࠿出࡚いࡿ搬

送ࢆࢢࣛࣉ付属ࡢ中間࣮ࢥ

イ播ࣞࢺࣝࢭࠊࡋ延長࡛ࢻ

種機࡟あࡿ土入ࢥࢀンࢭン

 ࠋいࡉࡔく࡛ࢇ込ࡋ差࡟ࢺ
 

ղ 本機ࡢ電源ࢺࣝࢭ࡜ࢢࣛࣉ

ࣞイ播種機ࡢ電源ࢢࣛࣉ

ࢀࡒࢀࡑࠊࢆ AC100V 電ࡢ

源࡟差ࡋ込࡛ࢇくࡉࡔいࠋ 
 
㸦㸱㸧 操作方法ࣞࢺࣝࢭࡣイ播種機ྲྀࡢ扱ㄝ明書ࡈࢆ参考くࡉࡔいࠋ本機࣓ࡢインࢫ

イッ࡜ࢳ潅水ࢫイッࠕࢆࢳONࠖࣞࢺࣝࢭࠊࡤࡅ࠾࡚ࡋ࡟イ播種機࡟連動࡚ࡋ駆

動ࠋࡍࡲࡋ 
 

  

折࣑ࢱࢱࡾ金具  補助࣮ࣞࣝ 

࣮࣮ࣟࣛ 
 
 
折ࢱࢱࡾ

 金具࣑

補助࣮࣮ࣟࣛ 

延長࡚ࡋ 

 ࡬イ播種機ࣞࢺࣝࢭ

AC100V 電源࡬ 



 

 㸫20㸫 

10. 点検࣭整備及び保管ୖࡢ注意 
10. 1   手入ࢀ 
 
㸦㸯㸧 潅水装置 

ձ 潅水ࡣࣝࢬࣀ付属࡛ࢩࣛࣈࣝࢬࣀࡢ清掃ࢀࡁࠊࡋい࡞水ࢆ勢い良く出࡚ࡋ

 ࠋいࡉࡔく࡚ࡋࢆ栓࣒ࢦࡽ࠿࡚ࡋ࡟いࢀࡁࢆ内ࣉイࣃ
ղ 冬期凍結࡞ࡋいࡼう࡟水ࢆ完全࡟抜い࡚くࡉࡔいࠋ特࡟吸込ࣝࢬࣀࡳ内ࡢ

水ࡣ抜࡞ࡢࢀࡶࡁいࡼう࡟注意࡚ࡋくࡉࡔいࠋ 
 
㸦㸰㸧 ࢥンベアベࣝࢺ 

ࡿࡍ防Ṇࢆࡏやくࡧ伸ࡢࢺンベアベࣝࢥ

 ࠋࡍࡲࡵ緩ࡵࡓ
ձ 充填ࠊ覆土࣍ッࢆ࣮ࣂࣞࡢ࣮ࣃ

 ࠋいࡉࡔく࡚ࢀ入࡟切ࠖࠕ
ղ 充填ࠊ覆土࣍ッࢼࣈࣀࡢ࣮ࣃッࢆࢺ

緩࡚ࡵくࡉࡔいࠋ 
 
㸦㸱㸧 土落ࡋ࡜ 

ձ ࣮ࣞࣝࡘ࡟いࡓ土やࠕࡣ࣑ࢦエア࣮࡛ࠖ࡝࡞落࡚ࡋ࡜くࡉࡔいࠋ 
ղ 水洗いࡿࡍࢆ場合ࠊࡣ電源ࣉラࢥࢆࢢンセンࡽ࠿ࢺ外しࢥࠊ࣮ࢱ࣮ࣔࠊンࢺ

࣮ࣟラࠊスイッࢳ等ࡢ電気部品へࡢ放水ࡣし࡞いࡼう࡟注意くࡉࡔいࠋ 
 

㸦㸲㸧 給油 
洗浄後ࡼࠊく乾ࠊࡽ࠿࡚ࡋ࠿回転部㸦搬送ࢥンベア軸ཷ部ࠊ床土࣍ッ࣮ࣃ軸

ཷ部㸧࣮ࣟࠊラࢳェ࣮ン㸦搬送ࢥンベア部㸧࡬࡝࡞必ࡎ給油࡚ࡋくࡉࡔいࠋ 
 

10 . 2   保管ୖࡢ注意 
 
㸦㸯㸧 本機ࡣ直射日ගࢆ避࡟ࢁࡇ࡜ࡓࡅ保管࡚ࡋくࡉࡔいࠋ 
㸦㸰㸧 雨ࢆ避ࠊࡅ平坦࡟ࢁࡇ࡜࡞保管࡚ࡋくࡉࡔいࠋ 

  

 ࢺッࢼࣈࣀ

 ࣮ࣂࣞ



 

 㸫21㸫 

11. 故㞀ࡢ診断࡜処置 
使用中ࠊୗ表ࡢ様ࡀࣝࣈࣛࢺ࡞発生ࡓࡋ場合ࡣ表࡟基࡙い࡚適ษ࡞処置࡚ࡋࢆくࡉࡔいࠋ 

ࡿい࡚ࢀࡉ接続ࡀࢱࢡࢿࢥ࣮ࢧンࢭࠊい࡚࡚ࡗ࡞࡟ONࠖࠕࢳイッࢫイン࣓࡟ࡵࡌࡣ ○

除ࡾྲྀࡣ場合ࡿあࡀイࣞࢺࣝࢭ࡟ୖࡢ࣮ࢧンࢭࡢ補助࣮ࣞࣝࠋいࡉࡔく࡚ࡋ確認࠿

い࡚くࡉࡔいࠋ 
 

現象 原  因 処  置 

水
の
出
が
悪
い
・
水
が
出
な
い 

ࡀࢳッ࢖ࢫ各ࡢ潅水ࠊン࢖࣓ (1)

 ࠋい࡞い࡚ࡗ࡞࡟ONࠖࠕ
 
(2) 水道ࡢ蛇口ࡀ開࡚ࢀ࠿い࡞いࠊ࠿

水道ホ࣮ࡀࢫ曲࡚ࡗࡀいࠋࡿ 
 
(3) 潅水ノࡀࣝࢬ詰ま࡚ࡗいࠋࡿ 
 
 
(4) 減圧弁内ࢫࡢト࣮ࣞナ࣮ࡢ目詰ま

 ࠋࡾ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(5) ウォ࣮࣮ࢱバࣝࡢࣈ目詰まࠋࡾ 
ձ ࡢ࣮ࢱࣝ࢕ࣇ目詰まࠋࡾ 
ղ ࣇࣖ࢖ࢲラࡢ࣒目詰まࠋࡾ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

࠿し࡚࡟ONࠖࠕをࢳッ࢖ࢫン࢖࣓࣭

 ࠋࡿす࡟ONࠖࠕをࢳッ࢖ࢫ潅水ࡽ
 
࣭水道ࡢ蛇口を開ࡁ水道ホ࣮ࡢࢫ曲ࡀ

 ࠋを直すࡾ
 
࣭同梱ࡢノࣈࣝࢬラシ࡛掃除をすࠋࡿ

ノࡢࣝࢬ穴を針࡛࡝࡞掃除をすࠋࡿ 
 

࣭キࣕッࣉを外しࠊ中࡟あࢫࡿト࣮ࣞ

ナ࣮を清掃すࠋࡿ 

 
A㸬減圧弁を外し࣮ࢱࣝ࢕ࣇࠊ(金網)を 

 引ࡁ出しࠊ清掃すࠋࡿ 
B㸬㺀A㺁ࡢ処置をし࡚࢖࣓ࠊン࣭潅水ࢫ

 ࠊࡁ࡜した࡟を㺀ON㺁ࢳッ࢖
  ウォ࣮࣮ࢱバࣝࡣࣈ㺀࣮ࣆ㺁࡜音ࡀ 
  す࡟ࡢࡿ水ࡀ出࡞い場合ࠊࡣ 
  ウォ࣮࣮ࢱバࣝࣈを分解し࡚࢖ࢲ

ࡢ࣒ラࣇࣖ 3 穴(矢印部)を清ࡢࡘ

掃 
  すࠋࡿ 

 

 (ࡿ清掃す)࣮ࢱࣝ࢕ࣇ



 

 㸫22㸫 

現象 原  因 処  置 

充
填
部
搬
送
モ
ー
タ
ー

・ 

養
土
回
収
モ
ー
タ
ー
ࡀ
動
࠿
な
い 

(1) 電源プラࢢの差し忘ࢀ。 
 

(2) 搬送プラࢢの差し忘ࢀ。 
 

(3) センサコネࢡタの差し忘ࢀ。 
 

(4) メインスイッチがࠕONࠖ࡞࡟っ

てい࡞い。 

࣭AC100V  。ࡿ接続す࡟
㸦電源電圧ࡢ許容範ᅖࡣ 100Ｖみ5Ｖ㸧 

8.2ࠕ࣭ コンセントプラࢢ接続位置及び

名称ࠖを参照。 
࣭センサコネࢡタを接続すࡿ。 

 
࣭スイッチをࠕONࠖ࡟すࡿ。 

 

攪
拌
モ
ー
タ
ー 

ࡀ
動
࠿
な
い 

(1) クラッチレバーがࠕ切ࠖ࡞࡟って

いる。 
(2) 攪拌センサーがࠕONࠖ࡞࡟って

い࡞い。 
 

࣭レバーをࠕ入ࠖ࡟する。 
 

࣭レバーをࠕ入 のࠖ時センサーがࠕONࠖ

 。調節する࡟るよう࡞࡟
 

セ
ࣝ
ト
ࣞ
イ
間
の

隙
間
が
無
く
な
る 

イの搬送ࣞࢺセࣝࠊ狭くࡀࢻイ࢞ (1)

にブࣞー࠿࠿ࡀ࢟っているࠋ 

の調節をしてくだࢻイ࢞7.5ࠖの箱ࠕ࣭

さいࠋ 

土
が
安
定
し
て

繰
出
さ
れ
な
い 

(1) コンベアベࣝトが緩࡛ࢇい7.6ࠕ࣭ ࠋࡿ コンベアベࣝトの張ࡾ 参照ࠖࢆ

しࠊコンベアベࣝトࢆ張っ࡚くださ

いࠋ 

  



 

 －23－ 

1「. 搬送࣮ࣔࡢ࣮ࢱ異常࡜そࡢ対策 
オࣜエンタࣝモーター㈱製 NexBL ブࣛシࣞࢫモーターユニット BMU シࣜーࢬ 取扱説

明書よࡾ抜粋㸦版番号：HM-5138-4㸧 

 

 



 

 －24－ 

 

 



 

 －25－ 

 

 

 



 

 －26－ 

1」. 回路ᅗ 

 
  

本体 

回収コンベア 



 

 －27－ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

株式会社  
〒」「1-0905  宇都宮市平出工業団地 44-」 

代表㸭TE１.0「8。664)1111 FAX.0「8。66「)559「 

UR１.h図図た説//ててて.囲つどつ図ご止.止o.すた 

 20180-41561-17020-1 


